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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DA ARE 

DE 04 DE MARÇO DE 2024 

A Mesa do Plenário da ARE agendou para o dia 04 do mês de março de 2024, pelas 21h, no 

Student’s Hub (Antiga Faculdade de Medicina da Universidade de Coimbra, POLO I), uma 

reunião ordinária do Plenário da ARE, com a seguinte Ordem de Trabalhos:  

1. Informações; 

2. Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 

26 de fevereiro de 2024; 

3. Revogação da data limite para apresentação de propostas de alteração aos EAAC 

“Outros”; 

4. Discussão e votação das propostas de alteração aos EAAC “Outros”; 

5. Apresentação de regulamentos; 

6. Outros assuntos. 

 

A presente ata é lavrada segundo o artigo 19.º do Regimento Interno da ARE, onde é 

referido que “Das reuniões do Plenário da ARE é sempre lavrada ata, o mais possível 

discriminada e completa acerca dos acontecimentos e intervenções que nelas ocorrem” e que 

“A cada ata é anexado um resumo das deliberações tomadas na reunião (...)”. 

Os anexos à presente ata são: 

● Anexo 1 – Resumo das deliberações tomadas na reunião; 

Na reunião estiveram presentes 25 elementos da presente Assembleia de Revisão de 

Estatutos em funções Ana Rita Missionário Ildefonso, Ana Sofia Rodrigues Duarte,Armando 

Manuel Machado Remondes, Beatriz Alexandre Mendes Fernandes, Beatriz de Carvalho 

Nogueira, Beatriz Margarida Oliveira Bernardo, Beatriz Marques Mendes, Beatriz Rodrigues 

Ribeiro, Carlos Manuel Magalhães, César Filipe Torres de Sousa, Daniel Seco Gonçalves Aragão 

da Silva, Daniel Tadeu dos Santos Sousa Mendes, Emanuel Fernandes Nogueira, Filipe Nuno 

Carvalho Rosa, Gustavo Pedro Honório Nunes, João Emanuel Batista Bento, João Miguel Almeida 

Santana, José Miguel Taipa de Sousa Freire da Mota, Lúcia Daniela Pinto Parente, Luís Fernando 

Gonçalves Carvalho, Mariana Madeira Alexandre, Pedro André Ribeiro Madeira da Cunha 

Cerqueira, Pedro Miguel Brás de Almeida Sá e Andrade, Pedro Miguel Mendes Monteiro,Tomás 

Nunes Amaral Rodrigues Craveiro, Vítor Manuel Marta Neves Chavez Sanfins. 
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Os membros André Cosme Mota Ribeiro, , João Pedro Pereira da Silva e Roberto Filipe Louro 

Geraldes não estiveram presentes na reunião plenária, tendo apresentado justificação de falta. 

Os membros Mariana Madeira Alexandre e Pedro Miguel Mendes Monteiro, encontram-se em 

suspensão de mandato. 

O Presidente da ARE/AAC, Daniel Tadeu, fez a primeira chamada às 21h30m e, estando 

reunido o quórum de 50%, com 14 membros presentes, deu início à ordem de trabalhos. 

 

Ponto 1 – Informações 

 

Daniel Tadeu indica que o quórum mínimo é de 14 pessoas e estando 14 membros presentes, 

dá início aos trabalhos. Indica os regulamentos estão a ser redigidos, no entanto, ainda não têm 

a versão final dos estatutos aprovada, estando a votar “Outros Temas” e irão recuar à parte ou 

não das Deliberações e assim, não vale a pena estar a proceder-se à apresentação e finalização 

dos regulamentos se ainda poderão ser feitas alterações ao documento. Esclarece que nesse 

dia terminam o tema “Outros” e no próximo plenário que será dia 13 de março, caso haja AM 

dia 11, passarão para “Disposições Transitórias”. 

João Bento indica que tinha ficado aprovado que a comissão de redação iria apresentar os 

documentos dos estatutos até dia 6, no entanto, será impossível. 

Beatriz Mendes explica que devido a um atraso na comissão de redação, preferiam 

apresentar na semana da Páscoa (24-30 de Março). 

João Bento indica que o objetivo era que nos próximos plenários houvesse discussão das 

disposições transitórias e propostas que a comissão de redação entenda fazer. Acrescenta que 

a revisão por parte de todas as pessoas atrasará uma semana. 

Daniel Tadeu refere que nos plenários de dia 11 e 18 de março serão abordadas as disposições 

transitórias e propostas que venham da comissão de redação e caso não fique finalizado, será 

marcado um plenário extraordinário para dia 21 de março. Pergunta qual será o tema do 

plenário do dia 3 de Abril. 
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João Bento indica que poderão começar pelos regulamentos ou pela revisão final, devendo 

deixar já combinado. Pessoalmente, prefere revisão primeiro, visto que é o mais importante 

em termos atuais. 

Daniel Tadeu pergunta se todos concordam que a revisão final seja dia 3 de abril. 

João Bento relembra que é preciso ter em conta que as revisões com revogação têm de estar 

na ordem de trabalhos.  

Daniel Tadeu refere que o período para a submissão de propostas para revogação é até dia 

3 de abril às 9 horas da manhã. 

Beatriz Mendes refere que vai tentar entregar o documento no plenário de dia 25 ou 26 de 

março, mas seria mais realista no dia 3 de abril realizarem análises de documentos e relatórios 

e passar a discussão do documento para o plenário seguinte, ou seja, dia 8 de março, visto que 

são 4 dias de diferença em que pode haver sugestões. 

Daniel Tadeu indica que sendo assim, a submissão de propostas de revogação será até dia 6 

de abril às 18 horas. Acrescenta que no plenário de 8 de abril será a revisão final. 

Luís Carvalho indica que a revogação terá de ser com o argumento de que o que foi votado 

anteriormente não está em público. 

João Bento considera que a questão do colega Luís Carvalho é pertinente, pois podem estar 

a falar de regulamentos em consonância com uma versão dos estatutos e na semana a seguir 

estarem a alterar os estatutos. Acrescenta que a revisão tem uma deadline curta e pergunta se 

não é mais interessante os regulamentos depois da revisão. 

Daniel Tadeu responde que sim e indica que dia 3 de abril há regulamentos que podem ser 

discutidos em plenário. 

 

Ponto 2 - Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao 

Plenário de 26 de fevereiro de 2024 
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Votação: Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 

26 de fevereiro de 2023. 

a) 7 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 15 votos a favor. 

A ata e o documento resumo foram aprovados. 

 

Ponto 3 - Revogação da data limite para apresentação de propostas de alteração aos 

EAAC “Outros” 

 

Proposta: Revogação da data limite para apresentação de propostas de alteração aos EAAC 

“Outros”, para o próprio dia. 

a)  0 abstenções; 

b)  0 votos contra; 

c) 22 votos a favor. 

A proposta foi aprovada. 

 

Ponto 4 - Discussão e votação das propostas de alteração aos EAAC “Outros” 

 

Proposta: Além da versão em inglês, dirigida a pessoas de língua estrangeira, deve garantir-se 

a acessibilidade dos estatutos a pessoas com deficiência visual, devendo para tal ser contactada 

uma associação de apoio a pessoas com deficiência visual e serem apresentadas em Magna as 

soluções encontradas. A DG fica incumbida dessa tarefa. 

 

Contextualização: Promover a inclusividade, tornando os estatutos acessíveis a pessoas de 

língua estrangeira e com deficiência visual. 
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Proponentes: Emanuel Nogueira, César Sousa, Ana Rita Ildefonso. 

 

Emanuel Nogueira faz uma breve apresentação da proposta. 

Beatriz Ribeiro parabeniza os colegas pela proposta e pergunta se a ideia da proposta seria 

implementar, de igual forma,  em estatutos físicos. 

Emanuel Nogueira responde que sim. 

César Sousa explica que a ideia seria existir, no site da AAC onde estão os Estatutos, uma versão 

em audiobook, uma versão em braille e outra em inglês. 

Emanuel Nogueira indica que não sabe o que é que uma pessoa com deficiência visual prefere, 

braille ou audiobook, por isso sugere que se contacte uma associação que ajude a AAC a 

perceber a melhor versão.  

Daniel Tadeu refere que o braille é para pessoas com deficiência visual e que já existe a versão 

em audiobook para não ter que ser em braille.  

Luís Carvalho pergunta ao colega Emanuel Nogueira se também seria para incluir os 

regulamentos, etc. 

Emanuel Nogueira responde que, para já, tinha pensado apenas nos Estatutos. 

João Bento indica que os assuntos que estão a discutir deviam ser discutidos em separado pois, 

quanto à questão do inglês, é mesmo essencial e quanto à questão do braille indica que se tem 

de decidir como é que vai ficar escrito.  

Beatriz Ribeiro refere que um audiobook é uma leitura guiada que consiste numa pessoa a ler 

o livro ao contrário do que existe na leitura automática que se constata, por exemplo, no PSD. 

Roberto Geraldes sugere que o áudio seja feito por capítulos. Pergunta quem vai fazer a 

tradução tanto para o braille como para o audiobook.   

Beatriz Ribeiro indica que hoje em dia há fundos para estes casos e que a AAC poderá fazer um 

acordo com a associação. 
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Emanuel Nogueira pergunta se os colegas acham que se deve deixar com essas especificações: 

audiobook e braille e uma versão para as pessoas que têm visão reduzida.  

Beatriz Ribeiro acha que se deve clarificar e especificar que é a DG que fica encarregue da 

tarefa e que se deve meter um prazo.  

João Bento considera que poderia ficar mais genérico.  

Daniel Tadeu pergunta o que é que querem acrescentar na proposta e pede que fique 

esclarecida a questão da DG. 

João Craveiro pergunta aos proponentes se podem adicionar algo na proposta no que diz 

respeito à Digitalização e passar por esta proposta a inclusão do site da AAC com uma versão 

inglesa ficando assim com uma versão em português e outra em inglês.    

Emanuel Nogueira responde que lhe parece bem. 

João Bento refere que poderia ficar na mesma zona mas em artigos separados. 

César Sousa considera que é totalmente diferente e dá o exemplo de que o site da AAC ter uma 

parte em inglês é diferente mas quase parecida se quiserem obrigar os núcleos a meter posts 

nas redes sociais em inglês devido a terem alunos estrangeiros. Refere que se não existe, o site 

da AAC ter a possibilidade de estar inglês, é natural que com o tempo isso vá surgir. Acrescenta 

que se deve garantir que os Estatutos são acessíveis a todos. Acha que não faz muito sentido 

acrescentar a obrigatoriedade em haver uma aba em inglês no site da AAC, na parte dos 

Estatutos, nem de braille. 

Beatriz Ribeiro responde ao colega dizendo que ninguém está a desvirtuar o assunto do braille 

nem do inglês e que o site da AAC é diferente face a todas as secções e núcleos pois é a imagem 

da casa.  

João Craveiro refere que não queria de maneira alguma desvirtuar a proposta achando que a 

proposta é muito pertinente e ficará orgulhoso se conseguirem implementar o que se está a 

propor. Indica que os Estatutos são o documento fundamental da AAC.    

César Sousa  respondendo à colega Beatriz Ribeiro e ao colega João Bento não acha que estão 

a desvirtuar a proposta e que estão a cair no campo na revelação do site da Académica no qual 

deviam fazer um artigo a disciplinar tudo aquilo que deve estar ou não no site da AAC.  Refere 

que se fosse para regular e disciplinar o site, faria muito mais sentido criar um artigo específico 
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de, por exemplo, ser obrigatório conter o contacto oficial de todas as estruturas. Considera 

mais importante colocar os pontos mais cruciais do site do que ter o site em inglês. 

Daniel Tadeu pergunta se os proponentes querem acrescentar na proposta se o site da AAC 

também deve estar em inglês.  

João Bento concorda com o colega César Sousa e que já discutiram várias vezes a questão do 

site em que deve ser a DG a responsável por manter a parte digital e quanto à questão dos 

documentos do CF, da CD e de todos os órgãos deliberativos também devem estar no site da 

AAC. Indica que incluir isto na proposta é no sentido do tema ser o mesmo e que deve estar 

num artigo à parte ou nas próprias competências da DG. Quanto à parte digital, realça que deve 

ser acessível quanto às questões da língua e da deficiência visual.  

César Sousa indica que se for por aí, toda a informação oficial da AAC também deve ser 

disponibilizada em inglês.  

Beatriz Ribeiro refere que o colegas não irão fazer a proposta. 

 

Proposta: Globalidade - Além da versão em inglês, dirigida a pessoas de língua estrangeira, 

deve garantir-se a acessibilidade dos estatutos a pessoas com deficiência visual, devendo para 

tal ser contactada uma associação de apoio a pessoas com deficiência visual e serem 

apresentadas em Magna as soluções encontradas. A DG fica incumbida dessa tarefa. 

a) 0 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 23 votos a favor. 

A proposta foi aprovada. 

 

Proposta: Passar o art.º 76 para a parte das secções e núcleos. Remover o 2 atendendo ao que 

foi discutido a 4 de setembro de 2023. Atender a tudo o que está na proposta "Comissões 

Administrativas" de 4/9/23. Simplificar toda a sua redação eliminando procedimentos não 

aplicáveis. Ter em conta também a proposta da Lista E de 4/3/24. Alterar ponto 1 para "que 

em caso de demissão) em caso de impossibilidade da Mesa, Ponto 8: o Conselho Fiscal abre um 

período de 5 dias para os Associados da Secção em causa se candidatarem, e nomeia a partir 
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desses, ou de outros quaisquer associados caso não haja candidaturas, os elementos adicionais 

referidos no número anterior, ouvidos os restantes elementos já nomeados e o tem como 

objectivo nomear uma constituição orgânica temporária que assegure a criação das condições 

necessárias para o regular funcionamento dos corpos gerentes das Secções Associativas da AAC 

depois de extinta a comissão." Ponto 7: comete ao Plenário de Secção, que pode formar uma 

mesa ad hoc votada (conforme se faz em todos os órgãos deliberativos respectivo Conselho. 

Novo ponto: A acta de tomada de posse deve ser assinada num prazo de 10 dias úteis, 

especificando o cargo de Presidente e de Tesoureiro, cujas competências são definidas nos 

artigos 142º e 144º. 

 

Proponentes: Todos  

 

César Sousa faz uma breve apresentação da proposta. 

João Bento refere que se fez uma grande alteração às comissões administrativas que não foi 

acompanhada por nenhuma parte escrita e que por isso seria expectável surgirem algumas 

questões, nomeadamente o facto das comissões administrativas nos estatutos atuais estarem 

apenas na parte do conselho fiscal (com uma ou outra referência noutras partes). O que tinha 

ficado falado era que as comissões administrativas iriam deixar de ser ativadas pelo 

procedimento que são atualmente e passariam a sê-lo quando não houvesse listas candidatas. 

Para além disso também se falou da questão dos núcleos, em que estes não eram obrigados a 

… comissões administrativas e passaram a ser por causa do procedimento das comissões 

administrativas. Posto isto pergunta se esta questão foi tida em conta e pede para se aproveitar 

a oportunidade para se discutir melhor a questão das comissões administrativas para garantir 

que não há mais incoerências no assunto, pois este era um documento que até então estava no 

conselho fiscal e agora deixa de ser assim, sendo um procedimento meramente administrativo 

para quando não há listas candidatas. 

César Sousa responde que, honestamente, não se lembrava dessa alteração nas comissões 

administrativas, no entanto considera que não impacta qualquer aspeto da proposta. 

Vítor Sanfins refere que apesar da contextualização quer perceber em termos práticos o que 

é que a tomada de posse, neste caso, aumenta a responsabilidade pessoal dos indigitados.  

César Sousa responde que na proposta que foi aprovada no que remete às comissões 

administrativas foi decidido que as 2 pessoas que mantinham o seu propósito eram o presidente 

e o tesoureiro, ou seja as comissões administrativas passariam já a ter essas pessoas 
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determinadas, que teriam de tomar posse. O presidente é nomeado pelo conselho e pela 

assembleia, duas pessoas são nomeadas por esse mesmo associado, dentro da direção geral. 

Ainda acrescenta que a questão das pro-secções, fica mais clara na proposta mas que é aquilo 

que já acontece atualmente na prática, por parte do fiscal.  

Vítor Sanfins pergunta se, no caso de se demitir a pessoa que é eleita, as pessoas indigitadas 

por ela, sobem nos seus cargos. 

César Sousa responde que não, e que a proposta apresentada aplica-se ao processo de 

nomeação dessa pessoa e aquilo que imagina que vá acontecer nesse caso é que se trate de 

uma repetição individual do processo para cada pessoa que sair. Dirige-se ao colega João Bento 

e refere também que enquanto lia propostas reparou que havia questões que não estavam e 

por isso pensou que não se poderiam alterar. 

Vítor Sanfins questiona se tomando posse se fica sob alçada disciplinar. 

César Sousa responde que sim, pois são associados da académica e detêm um maior número 

de deveres e que por essa razão estarão expostos a sanções mais significativas. 

João Bento gostava de propor que se fizesse um intervalo para que seja possível esclarecer 

e discutir as questões acima faladas, uma vez que ainda há tempo. 

Nota: Daniel Tadeu suspende o plenário até às 23:13. 

João Bento: É necessário confirmar o que está na ata de 4 de setembro de 2023, pois está 

incompleta. O que se falou na altura é que as comissões administrativas atualmente, segundo 

o artigo 76.2 são iniciadas por 4 questões. O que foi referido na altura é que todas as 

irregularidades são passíveis de processo disciplinar e respetiva sanção. Desta forma as 

comissões administrativas, a única maneira que têm, neste momento, de funcionar seria quando 

elas estão “mortas”. Aquilo que se falou foi que as estruturas, sempre que há eleições, fazem 

o procedimento eleitoral normal, quando não há candidaturas volta a haver uma tentativa de 

candidaturas  (carece de retificação). À segunda tentativa entra-se em comissão 

administrativa, aplica-se tanto às secções como aos núcleos. Em paralelo existe uma proposta, 

que não há registo em ata, que contém vários pontos que são compatíveis com esta situação, 

desde que se faça uma ou outra adaptação: na alínea 1), do artigo 76, alterar a parte final que 

diz “... que tem como objetivo nomear uma constituição orgânica temporária que assegure o 

regular funcionamento dos corpos gerentes das secções… ” para “ … que tem como objetivo 

nomear uma constituição orgânica temporária que assegure a criação das condições necessárias 

para o regular funcionamento dos corpos gerentes das secções”; a alínea 2) tem de ser toda 
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reformulada. Tudo o que vem a seguir convém retificar pois, com todos os pontos referidos 

anteriormente, deixam de fazer sentido. 

Emanuel Nogueira  refere outras alterações que devem ser feitas na proposta.  

João Bento acrescenta que pode ser muito simplificado, dado que o procedimento é direto e 

pergunta se é preciso fazer uma proposta. 

Daniel Tadeu diz que sim para que fique tudo em ata. 

João Bento refere que todas alterações que sejam preciso fazer devem ser feitas naquele 

momento.  

 

Proposta: Globalidade - comissões administrativas 

a) 0 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 24 votos a favor. 

A proposta foi aprovada. 

 

 

Proposta:As pro-secções devem apresentar proposta de equipa, a par da proposta de Plano de 

Actividade e Orçamento, tomando posse como as secções. Suspender o artº 10/f para associados 

seccionistas que apenas pertençam a pró-secções. 

Contextualização: 

Proponentes: César Sousa, Emanuel Nogueira, Ana Rita, Pedro Andrade, João Bento 

César Sousa faz uma breve apresentação da proposta. 

João Bento refere que acha que depois se deve discutir, à parte, a questão das pro-secções.  
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Proposta: Globalidade - As pro-secções devem apresentar proposta de equipa, a par da 

proposta de Plano de Actividade e Orçamento, tomando posse como as secções. 

a) 1 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 22 votos a favor. 

(Nota: André Ribeiro ausentou-se da votação.) 

A proposta foi aprovada. 

 

Ponto 5 - Apresentação de regulamentos 

 

Tendo em conta a discussão anterior, o presente ponto de discussão ficou sem efeito e será 

depois apresentado, em momento próprio decidido pela Assembleia. 

 

 

Ponto 6 - Outros assuntos 

Lúcia Parente informa que a Comissão de Comunicação está a pensar em organizar um evento 

para a apresentação dos estatutos, a toda a comunidade. Informa que a data deverá ser em 

maio. Apresenta as datas que foram pensadas, 1 de maio, 4, 11 ou 18 de maio. Idealiza que 

fosse antes da Queima das Fitas. Acrescenta que antes de maio também não seria possível pois 

os estudos ainda não vão estar aprovados. Como o dia 1 de maio é Dia do Trabalhador e embora 

seja feriado, acredita por exemplo os membros da Direção Geral, e os outros associados por 

haver manifestações não terão disponibilidade. Questiona a disponibilidade do plenário para 

esse dia. Informa que surgiu esta data, pois quer que o evento possa funcionar tanto 

presencialmente como online. Acrescenta que o espaço no Student Hub que costuma ser 

utilizado não se encontra disponível e abre a possibilidade de o plenário sugerir um espaço. 

Daniel Tadeu questiona se o evento não se poderá realizar no dia 4 de maio. 

João Bento sugere que o evento se realize num espaço da AAC. 
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Lúcia Parente recorda os fóruns passados que considerou que resultaram da melhor maneira e 

que as pessoas desfrutaram do evento.  

João Bento informa que no fim de semana de 4 de maio haverá um evento da UC, o que interfere 

com a participação dos membros de núcleos e de muitos dirigentes associativos. Acrescenta 

que dia 18 apresenta o problema de ser muito próximo da Queima das Fitas.  

Lúcia Parente informa que o objeto do evento seria programar por temas uma apresentação 

dos estatutos. 

Daniel Tadeu informa que não tem disponibilidade no dia 1 e no dia 11 de maio.  

João Bento esclarece que a ideia seria mostrar disponibilidade para as pessoas que não tenham 

oportunidade para perguntar dúvidas as apresentam e que haja uma discussão pública, pois é 

importante percebermos como as coisas estão a funcionar. Quanto à questão de disponibilizar 

o evento online, já falaram com a TvAAC, para ser gravado e ser disponibilizado para o futuro.  

 

Votação: Disponibilidade para o evento dia 1 de Maio 

a) 0 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 15 votos a favor. 

 

Votação: Disponibilidade para o evento dia 11 de Maio 

a) 0 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 15  votos a favor. 

 

Daniel Tadeu indica que para a semana fica decidido devido ao número das disponibilidades 

serem iguais nos dois dias.  

 

mailto:geral@academica.pt


 1 

 

ASSOCIAÇÃO ACADÉMICA DE COIMBRA 
Comendador da Ordem Militar de Cristo e da Ordem Militar de Sant’iago de Espada 

Membro Honorário da Ordem do Infante D.Henrique 
Membro Honorário da Ordem da Liberdade 

Medalha de Mérito Cultural 
Medalha de Ouro da Cidade de Coimbra 

Medalha Honorífica da Universidade de Coimbra 
Troféu Olímpico do Comité Olímpico Português 

Instituição de Utilidade Pública 

 

ASSEMBLEIA DE REVISÃO DE ESTATUTOS DA AAC 

Página 13 de 13 

Rua Padre António Vieira 3000-315 Coimbra – Telefone 239851050 – Email geral@academica.pt 

 

Não havendo mais intervenções, Daniel Tadeu dá a reunião por terminada. 

 

 

 

 

 

 

______________________ 

Daniel Tadeu 

- Presidente – 

______________________ 

Ana Carolina Miguel 

- Secretária - 

______________________ 

Mariana Gil Passos 

- Secretária – 

______________________ 

Guilherme Castro 

- Secretário – 
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